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Návrh na uznesenie:  

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 16. 9. 2021 prerokovalo a 

A. súhlasí  

s podaním projektu „IKT vzdelávanie od materskej školy“ v MŠ Komenského ul. 1137/37, 
926 01 Sereď  

B. zaväzuje sa  

vytvoriť rezervu finančných prostriedkov vo výške 600 eur na spolufinancovanie projektu a v 
prípade schválenia projektu ich poskytnúť materskej škole. 



V súlade s Uznesením MsZ v Seredi č. 39/2019 riaditelia škôl, ktorých zriaďovateľom je 
mesto Sereď, môžu predkladať žiadosti o nenávratný finančný príspevok alebo žiadosti o 
dotáciu pre projekty, ktoré budú vyžadovať spolu financovanie mesta, až po ich odsúhlasení 
mestským zastupiteľstvom.  

Spoločnosť SK-NIC, a.s. vyhlásila  prostredníctvom Nadácie Pontis výzvu na predkladanie 
tzv. malých projektov zameraných na podporu v oblasti  vzdelávania, v oblasti informačno-
komunikačných technológií (projekty pre efektívne využívajúce informačno-komunikačné 
technológie k vzdelávaniu, alebo projekty vzdelávajúce o týchto technológiách), 

Projekt „IKT vzdelávanie od materskej školy“, je napísaný na získanie financií do výšky 
10.000 € s financovaním spoluúčasti  zriaďovateľa MŠ mesta Sereď 600 € . 

Tento projekt bude zameraný na rozvíjanie informačných kompetencií detí 
predškolského veku. Našim cieľom je zvýšiť IKT kompetencie u detí predškolského veku 
a zinteraktívniť výchovno-vzdelávací proces pomocou modernizácie IKT techniky, vytvoriť 
podmienky na skvalitnenie vzdelávania prostredníctvom digitálnych technológií, ktoré sú 
ponímané ako prostriedok na dosahovanie cieľov zakotvených v Štátnom vzdelávacom 
programe, zabezpečiť pedagogickým zamestnancom workshopy, kde sa naučia lepšie sa 
orientovať v problematike ovládania a následného využívania interaktívnych a inovatívnych 
IKT pomôcok. Hlavnou úlohou  projektu je zakúpenie mobilného interaktívneho Magic boxu 
E1. Obsahuje zabudovaný výkonný multimediálny počítač s OS Windows 8, interaktívny 
projektor a zabudovaný reproduktor. Keďže je mobilný, tak ho môžu využívať všetky triedy. 
Tento Magic box bude pre deti silnou motiváciou byť súčasťou živého diania, možnosťou pre 
sebarealizáciu, tvorivosť a spoluprácu s ostatnými, nový impulz pre rôzne druhy zmyslového 
vnímania, ale prinesie aj zmenu v práci učiteľa, zapojenie detí priamo do výučby a taktiež 
získanie si rešpektu u detí a rodičov vďaka efektívnemu využitiu IKT. Dokúpia sa tiež nové 
interaktívne programy pre výučbu a všetky potrebné doplňujúce pomôcky. 

Na to aby sme dosiahli u detí lepšie IKT kompetencie pred ich odchodom do základnej 
školy, budeme zaraďovať vzdelávacie aktivity minimálne 1x do týždňa v každej vekovej 
skupine. Po zakúpení programov pre interaktívny Magic box, vieme využiť túto pomôcku vo 
všetkých vzdelávacích oblastiach Štátneho vzdelávacieho programu. Teda nielen v rámci 
oblasti Matematika a práca s informáciami, kde sa deti učia ovládať základy práce s 
digitálnymi technológiami, digitálne hry, či používať digitálne animované programy určené 
pre danú vekovú skupinu ale dokážeme využiť túto pomôcku aj pri vzdelávacej oblasti Jazyk 
a komunikácia, kedy môžeme deťom premietnuť rozprávku, učiť ich pomocou výučbových cd 
správnej výslovnosti. V rámci matematiky vieme deti učiť cez výučbové programy farby, 
počty, geometriu aj logiku. Pomocou rôznych prezentácii (vytvorených učiteľkou), 
interaktívnych programov a hier (ALfík, pexeso, bee-bot, domáce zvieratá, doprava, les, 
ľudské telo, prírodoveda...) vieme pomocou Magic boxu vzdelávať deti aj v oblasti Človek a 
príroda, Človek a spoločnosť, Človek a svet práce, Umenie a kultúra a aj Zdravie a pohyb. Pri 
pravidelnom používaní Magic boxu, získajú deti dostatočné zručnosti a kompetencie v oblasti 
IKT pred vstupom do základnej školy.  



Udržateľnosť projektu bude dlhodobá. Vo výchovno-vzdelávacom procese budú 
učiteľky využívať zakúpené pomôcky ešte desiatky rokov. Jediným rizikom je poškodenie 
alebo pokazenie Magic boxu, ktoré by sme vedeli dať opraviť z interných zdrojov materskej 
školy. V rámci finančných prostriedkov určených na predškolské vzdelávanie vieme tak isto 
doplniť nové výučbové programy, ktoré budú dostupné na trhu. 

Projekt vypracovala Mgr. Katarína Jakubcová, zástupkyňa riaditeľky  

 


